
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                                                                                 Θεσσαλονίκη, 01/07/2025 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
                                       

ΘΕΜΑ: «Σοβαρό πρόβλημα στα δημόσια χειρουργεία της Κρήτης, με τις 

λίστες αναμονής να φτάνουν μέχρι και τους 9.000 ασθενείς». 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων και εργαζομένων σε δημόσια νοσοκομεία 

της Κρήτης, σοβαρά είναι τα προβλήματα που παρατηρούνται στα δημόσια 

χειρουργεία του νησιού, καθώς οι λίστες αναμονής ανέρχονται έως και στους 

9.000 ασθενείς. Μας επεσήμαναν οι ως άνω ότι οι πραγματικές ανάγκες των 

πολιτών για δωρεάν χειρουργικές επεμβάσεις στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, είναι 

αδύνατο να καλυφθούν εξαιτίας της υποστελέχωσης, της υποβάθμισης και των 

τραγικών ελλείψεων που παρατηρούνται στα νοσοκομεία της Κρήτης.  

Μας τόνισαν οι προαναφερόμενοι, ότι θα υπήρξε η δυνατότητα να ανοίξουν οι 

κλειστές χειρουργικές αίθουσες και να προσληφθεί το απαραίτητο προσωπικό, 

αν η Πολιτεία αντί να διαθέσει στον ιδιωτικό τομέα τα χρήματα του Ταμείου 

Ανάκαμψης -ύψους έντεκα εκατομμυρίων ευρώ–είχε ενισχύσει τα δημόσια 

νοσοκομεία. Το αποτέλεσμα αυτής της ενέργειας, είναι η επιδείνωση της 

κατάστασης στα δημόσια νοσοκομεία της Κρήτης, η ώθηση των ασθενών -που 

έχουν την οικονομική δυνατότητα- προς τον ιδιωτικό τομέα και η στήριξη των 

μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Επιπροσθέτως, το μέτρο των δωρεάν 

απογευματινών χειρουργείων, το οποίο εφαρμόστηκε στα τέλη του Νοεμβρίου, 

ουδεμία λύση έδωσε στην τεράστια ταλαιπωρία που βιώνουν οι ασθενείς, 

αντιθέτως παρατηρήθηκε μια αύξηση των πρωινών χειρουργείων κατά 5% σε 

σχέση με το προηγούμενο έτος. 

Για την εύρυθμη λειτουργία των χειρουργείων στα δημόσια νοσοκομεία της 

Κρήτης, το άνοιγμα των κλειστών αιθουσών ΜΕΘ και την εκμετάλλευση των 

δυνατοτήτων που παρέχει ο υπάρχων εξοπλισμός ο οποίος παραμένει 

αναξιοποίητος λόγω έλλειψης εξειδικευμένου προσωπικού, ζητούν οι 
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προαναφερόμενοι την άμεση πρόσληψη μονίμου εξειδικευμένου προσωπικού 

με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. 

  
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει αποδεκτό το αίτημα 

των κατοίκων και των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία της Κρήτης για 

την πρόσληψη του απαραίτητου μόνιμου εξειδικευμένου προσωπικού, 

διασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο την ομαλή λειτουργία των χειρουργείων 

στα νοσοκομεία του νησιού, καθώς και την ασφάλεια των ασθενών;   

 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
  

 

 

 




